

央视春晚语言节目将六审

《芈月传》主题曲有望登台

距离猴年春晚还有十多天,继上周春晚剧组对个别语言类节目的“突击加审”后,语言类节目尚未“定型”,据说近日还会“六审”。目前歌舞类节目也在紧锣密鼓地进行走台排练。据悉,年度热剧《芈月传》的主题曲《满月》,也有望登上春晚舞台。

保“密”

日前,几版“2016年央视春晚节目单”被传得沸沸扬扬,央视春晚官方微博随即辟谣称“这些节目单都是不对的”。其实,由于“春晚”奉行严格的保密政策,不到最后一天不会公布演出阵容和节目安排,每年一到节目审查和联排阶段,都会有所谓的“春晚节目单”定时报到。1月16日开始,猴年春晚歌舞类节目已陆续进入央视1号演播厅合成排练。除了保密措施升级,今年春晚的考核制度也格外严格。

再审

据透露:连续参加了30届春晚的冯巩,此次作品面临大改,搭档和剧本都出现巨大变动,新剧本将改变人物关系的设定,以往参与审查的搭档张小斐和闫学晶二人被换,徐帆将再度上春晚表演小品。

据了解,此前参与审查时,冯巩作品由白凯南、张小斐和闫学晶共同完成。其中,张小斐和白凯南分别饰演冯巩的两个孩子,闫学晶则饰演冯巩的邻居,演绎一位“空巢老人”。

作品大改后,新节目的名字叫《老爸的秘密》,白凯南依然饰演冯巩的儿子,徐帆则饰演冯巩的邻居,而张小斐、闫学晶的两个角色被取消。徐帆接任角色后,将诠释“毒舌邻居”一角,整个作品也以与邻居冯巩之间的矛盾作为主线,阐述立意。

排练

昨天寒风刺骨,但央视老台一号大厅门口依旧人头攒动,为春晚伴舞的舞蹈团队早早来到一号大厅,等着在舞台上进行排练。“这样的排练每天都有,无论下雪、下雨、刮风、晴天,我们从未间断过。”为春晚伴舞的恒大歌舞团随队老师告诉记者。

为了春晚的筹备,来自全国五湖四海的舞蹈演员两个月前就齐聚北京,他们为春晚要在北京待上3个月之久,他们回程的机票基本上买的都是大年初一以后的,需要等忙完春晚的直播才能回家。

最南边他们有来自广西南宁的歌舞团,最北边有来自吉林歌舞团的演员,最西部有来自新疆歌舞团的舞蹈演员,他们轮廓分明的脸一眼就能让人认出来。



澳网

新兵

据悉,在上周落幕的央视《我要上春晚特别节目直通春晚》节目中,十组选手入选猴年央视春晚,其中包括空军蓝天幼儿艺术团、莱州中华武校、李刘标、李维、云飞、周安信、郑兴琦、《叮咚咙咚呛》当中的安七炫等演员、《爱的旋律》以及国家话剧院《战马》团队。猴年春晚歌舞类节目的总体雏形已基本落定。

据了解,舞台剧《战马》作为国家话剧院“2015-2016年度最卖座舞台剧”得到了北京及上海观众的喜爱,可以说每到一地都一票难求。曾经看过《战马》演出的猴年春晚总导演吕逸涛称:“它的骨骼、它的肌肤、它的构造,都令我震撼。精彩的表演有两种,一种是博得满堂彩,一种是鸦雀无声,《战马》是后者,因为它太吸引人了。”

(综合)



王蔷无缘 32 强

首次杀入澳网女单正赛第二轮的中国选手王蔷 20 日未能再次实现突破,以 3:6 和 4:6 不敌德国选手弗雷德萨姆,无缘 32 强。(据新华网)



晋级

小威挺进 32 强

2016 年澳网昨日进入第三天,女单头号种子、卫冕冠军小威廉姆斯仅用 1 小时就以 6:1、6:2 完胜中华台北选手谢淑薇,轻松晋级第三轮。(据新华网)



姚晨与小李

同台拿奖

成首位获水晶奖华人女性

昨日,世界经济论坛第 22 届年度水晶奖颁奖典礼举行,中国女演员姚晨与莱昂纳多·迪卡普里奥 Leonardo DiCaprio、艺术家奥拉维尔·埃利亚松 Olafur Eliasson 及音乐家兼企业家威廉 Will.I.Am 共同获得殊荣。作为获得水晶奖的首位华人女性,姚晨呼吁关注难民问题“每个人都是一束光,可以驱散一小片黑暗,聚拢起来,就可以点亮很多很多难民的希望和未来”。(据搜狐网)



完胜

费德勒闯入 32 强

在男单第二轮比赛中,3 号种子费德勒以 6:3/7:5/6:1 击败实力不俗的乌克兰选手多尔戈波洛夫,顺利闯入第三轮。(据新华网)